

突然逼婚为拿回公司股份? 张靓颖公司否认: 生活不是韩剧

质疑1 冯柯犹豫上台,并未求婚

张靓颖在其长沙站演唱会上突然放言“你要娶我就上台”,当时冯柯因为在后台没有及时回应,还让现场气氛一时有些尴尬,甚至有网友怀疑男方犹豫不决等传闻。

回应:7月5日晚,张靓颖男友冯柯发表长微博,对网友质疑他上台犹豫一事进行回应。冯柯称因为他是演唱会的总负责人,承担的最重要的

责任,要提供最好的条件,保证靓颖在台上完美地表演,一直在后台盯着所有的环节。所以当时工作人员拉着他让他上台的时候,不知道发生了什么,并且第一反应是出事了。当被推上台的时候,大脑中只有一片空白。冯柯回忆称:“现在回想起来,哪怕给我十秒钟的机会让我平静一下,我也绝不会是昨晚的表现。”

冯柯还借此表白道,张靓颖早已是他心中的女神,求婚不能简单对付,张靓颖是此生唯一!张靓颖随后转发微博写道:“因为这个傻子把所有智慧都用在了为我创造可以放心唱歌的环境下,所以没办法,我只好负责浪漫了~”字里行间都是浓浓的爱意,令人羡慕。

质疑2 “逼婚”实为拿回公司股份?

但是,剧情很快有了新的发展,7月6日,微博账号“八姨建军姐”爆料称,张靓颖突然“逼婚”其实另有目的,她是想借此让少城时代成为夫妻共同财产,拿回公司股份。博主还曝出了少城时代的股权变更信息,其显示冯柯已经拿到了60%的股份,公司已经改姓“冯”。而之前该公司股东是张靓颖的妈妈张桂英,变更后张桂英被冯柯踢了出去。

接着,博主再次更博细细分析张靓颖“逼婚”原因:“逼婚是唯一能把公司拿回来的办法了。”博主认为,张靓颖应该是赌了一把,就连自曝当了两年小三也是故意的。这样一来,如果冯柯不和她结婚,而她的名声也因小三一事受到牵连,事业下滑,也会使冯柯和少城时代有巨大损失。

回应:少城时代副总经理翟佳称张靓颖从2009年就是少城时代的

联合创始人、创始股东,随着公司版图的不断扩大,除了经纪公司、唱片公司,少城时代还涉猎了版权公司、影视公司、科技公司等等,逐渐集团化。有正常的股权、股份的变更,也都是为了公司的更好发展。“希望外界不要把公司业务和私人生活挂钩,这些都是无稽之谈,这次的事情是件好事,希望大家不要复杂化,还是那句话,生活真不是韩剧。”(浪子)



7月4日晚,张靓颖在其长沙站演唱会上,突然曝出与少城时代CEO冯柯长达12年的恋情,并放言“你要娶我就上台”。随后冯柯两分钟后才上台,未曾求婚的举动也让网友一片哗然,甚至有传闻说两人台上亲密台下吵架。有微博分析称,张靓颖突然“逼婚”实为让少城时代成为夫妻共同财产,从而拿回公司股份。少城时代副总经理翟佳称这些都是无稽之谈,“希望外界不要把公司业务和私人生活挂钩,生活真不是韩剧。”

同场加映 那些年,“逼婚”的女星



Lisa·S:吴彦祖在澄清购入香港西贡满湖花园非为结婚而买,且称无结婚打算后,Lisa·S向吴彦祖提出“不结婚就分手”的最后通牒。最后吴彦祖妥协。



黄奕:据悉,黄奕向黄毅清宣称怀孕后,安排人手隔天夜里突然通知黄毅清结婚登记和拍婚纱照。第二天黄毅清还来不及通知家人,就慌忙无措地拿了户口本被带去签字。



梁咏琪:据悉,梁咏琪曾在关岛酒店预订了4晚双人蜜月套房,计划于关岛举行婚礼。郑伊健并不领情且获悉女友的计划后大怒。



大S:周渝民经理人合约写明,结婚即属违约,且赔偿金额不菲。大S认定下半年为最后期限,若婚书未能兑现,2008年1月1日便各走各路。结果逼走了周渝民。

“两宫”再出手 张铁林被控: 满口谎话,扰乱视听

自从侯、警二女士将“皇阿玛”告上法庭后,围绕张铁林私生子的话题便愈演愈烈。日前,媒体报道知情人士的爆料,公布了侯、警二人的详细个人信息和生活状态,并称二人是为钱联手,而张铁林已做好准备,还要外界不要过分为难两位女士。前日,侯、警二女士公布了一份联合诉讼声明,称此前所谓知情人爆料内容均为不实报道,张铁林的回应通篇谎话,已跌破人性底线。

“两宫”否认联手为了“钱”

此前,媒体刊登知情人士爆料的文章,曝光了与张铁林有过交往的侯、警二女士的详细个人信息,包括照片、姓名、籍贯、毕业院校以及职业等。文章称侯女士曾长期出没于三里屯酒吧,有许多同居伴侣,还曾索要巨额精神损失费;而警女士曾强行把孩子从张家带走,在马路边打孩子,用高跟鞋踹孩子,六年来无暇联系孩子没打过一个电话。爆料人称“两宫”联手无非是为了一个钱字,而张铁林已做好应诉准备,还私下回应说,“脏水尽量往我身上泼就是,不要伤及孩子隐私,也不要过分为难这两位告他的女士。”

而在此次的联合诉讼声明中,侯、警二人称张铁林的回应通篇都是谎话,目的是扰乱视听,混淆矛盾主体,造成两位母亲贪财的假象,而故意回避他自己16年来未付女儿抚养费,儿子被迫见不到母亲的事实。二人称张铁林的行为是对孩子的二次精神伤害,“已跌破了人性底线。”

张铁林日记短信疑曝光

爆料文章中提到了侯女士曾索要

600万“青春费”,侯女士回应称并无此事。根据一份2001年的起诉状显示,侯女士当年只要了子女的抚养权以及生活费、教育费等,并没有所谓的600万元“青春费”。

另外,文章中称警女士没有固定职业和居所。警女士此次也公开了自己的房产证、职工医疗卡以及工作名片,力证此前的爆料不实。此外,侯女士还曝光了疑似自己以及女儿与张铁林之间的短信。短信显示,在女儿即将出国上学需要父亲出具同意证明时,张铁林长时间未予回复,最终只以“出生证上的父亲”和亲生父亲是一人吗”作答。女儿也曾短信张铁林希望沟通父女关系以及相应的抚养义务,但据称张铁林从未回复。

侯、警二女士均称之所以离开张铁林是因为张铁林私生活混乱、谎话连篇从而忍无可忍而主动离开。

(新浪)



娇妻曝被丈夫忽视 吴建豪:家务事不回应

据香港媒体报道,吴建豪与豪门太太石贞善结婚一年半,但婚姻关系岌岌可危。早前女方在网上怒斥“电视上看到的吴建豪都是假的”,但吴建豪迅速安抚,太太更上载两人蜜照证明雨过天晴,谁知近日石贞善再在网上暗示和吴建豪到此为止,还抱怨被当空气。

石贞善说:“吴建豪工作之外,只要有空档就独自飞去巴黎度假,其他就是忙碌的行程,基本上一直都完全把我排除在外。”并称已经受够,说到此为止。至于是否指离婚?吴建豪前天透过唱片公司说:“关于家务事,我不回应,谢谢大家的关心。”

吴建豪近期都为《道士下山》一片宣传,但没有对婚变传言作任何解释。而他将会到香港拍电影,预计起码逗留一个多月,所以长期与豪门太太分隔两地,不知是否因此造成不满,但肯定他已全心寄情于工作中。(浪子)

“美国队长”“红女巫” 拍戏生情?

据外国媒体报道,“美国队长”和“红女巫”拍戏生情。美国八卦媒体称,消息人士表示克里斯·埃文斯和伊丽莎白·奥尔森在拍摄《美国队长3:内战》时“绝对展开了一段秘密恋情,两人

从开拍第一天就看对眼了。”有趣的是,不久前奥尔森在拍摄音乐人汉克·威廉姆斯传记片《我看见光》时,还被传与同片的漫威家另一人气角色扮演者、《复仇者联盟》“洛基”汤姆·希德勒斯顿相恋,看来前阵子与超模、演员波伊德·霍布鲁克分手并解除婚约后,奥尔森家的小妹变成了媒体眼中的“绯闻机器”。而埃文斯前段时间才被拍到和“白雪公主”莉莉·柯林斯亲密,柯林斯和奥尔森都是1989年的,看来不管是不是真爱了,“美队”都挺喜欢活泼少女型,广大妹子你们get了吗!(宗和)

